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1.
Integrieren Sie:    (a)   sin(3-7x)    (b)   ex  √ 1 - 3ex





(a) 1/7 cos(3-7x)

















(b) -2/9(1-3ex)3/2
                            x3 -  2x2 + 2x - 1
2.
Sei   f(x) =      .      Tipp: Die reellen Nullstellen von Zähler
                          x4 + 5x3 + 3x2 - 9x

und Nenner sind ganzzahlig.

(a)
Zerlegen Sie Zähler und Nenner soweit wie möglich in Linearfakt.
Zähler
= (x-1)(x2-x+1)

















Nenner
= x(x-1)(x+3)2

(b)
Bestimmen Sie die Pole und Lücken von f.





Lücke bei 1  mit lim=1/16

















Pole  ↓0↑ ,  ↓-3↓


(c)
Was ist die Asymptote von f? (Begründung!)





x-Achse (da gebr.-rat.)

(d)
Skizzieren Sie f auf Basis der Informationen in (a) - (c)


(e)
Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f.





s.u.


F(x) = 1/9 ln|x| + 8/9 ln|x+3| + 13/3 1/(x+3)

3.
Sei   f(x,y) = 3x3y - 4xy2 + 3y

(a)
Bestimmen Sie die Tangentialebene von f im Punkt (1,1).


5x-2y-z = 1

(b)
Wo hat f eine horizontale Tangentialebene?





P1 =  (-1,0),

















P2 =  ((1/5)1/3, 9/4(1/5)2/3)
4.
Sei  F = (yexy  + 4xy + 4z3, xexy + 2x2 - 6yz, ay2 + bxz2)  ein Vektorfeld.

(a)
Für welche a, b ist  F ein Gradientenfeld?






a = -3, b = 12


(b)
Berechnen Sie  k∫ F   für diese a,b,


wobei k ein beliebiger Weg von (0,0,0) nach (1,2,1) ist.



Integralwert = e2-5
5.
Lösen Sie die DGL
(2x-3) y' = y2 + 1  mit y(0)=1.




y = tan(½ ln|2x-3| + c)   mit

















c = π/4 + nπ - ½ ln 3, n(Z


6.
Eine homogene lineare DGL 3. Ordnung hat als Nullstellen des 

charakteristischen Polynoms  unter anderem  λ = 1+aj  und  λ = 1, a ( R.


(a)
Wie lautet die DGL?










y"'-3y"+(3+a2)y'-(1+a2)y=0

(b) 
Bestimmen Sie die allgemeine Lösung dieser DGL  (abh. von a).

s.u.

a=0 → λ1/2/3  = 1               → y = (c1 + c2x + c3x2) ex

a≠0 → λ1 = 1, λ2/3 = 1±aj  → y = (c1 + c2 cos a x + c3 sin ax) ex
   *  nur einfache, nicht-programmierbare Taschenrechner sind erlaubt
   *  ein selbsterstelltes Blatt mit Formeln ist zulässig, keine weiteren Hilfsmittel
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